

# 银行卡落在ATM机里,粗心好心教师捡到寻失主,点赞

银行提醒:使用ATM机后要看到屏幕恢复待机画面再离开

□见习记者 张静

本报讯 昨天上午,市一高办公室主任刘海洋向本报反映,1月21日晚,市一高中韩国际部2班班主任楚君安老师到银行ATM机取钱时,发现里面插有银行卡,余额有5万余元。

昨天上午10点多,记者和楚老师一起来到矿工路与新华路交叉口西北角的建行平

东支行。记者看到自助取款区域有4台ATM机。

“1月21日晚6点半,我在东边第二个ATM机取钱。当时我把自己的银行卡插入ATM机时,发现插不进去。屏幕显示取款状态,我以为系统坏了,就按了几个按钮,发现转账、查询等功能都正常,还显示余额有5万余元,这才意识到是有人取钱后忘记拔卡了。”楚老师告诉记者,他站在

原地等了20分钟都没有人来寻找。因为还要上课,他就把卡交到了学校办公室。

楚老师说:“银行卡丢了肯定很着急,里面还有这么多钱。一定得找到失主。”

记者看到这张卡为建行龙卡通储蓄卡,背面持卡人签名栏上写着“郭资”。

建行平东支行副行长郭志明了解情况后,通过查询得知失主为姓郭的一名男子,并

找到了失主的手机号码。电话沟通后,这位粗心的郭先生才发现自己遗失了银行卡。

郭先生告诉记者,他一时疏忽将银行卡遗忘在ATM机里,所幸遇到好心人才没有造成损失。“非常感谢这位老师,实在是大感谢了。”

另外,郭行长提醒广大市民:在使用ATM机后不要着急离开,一定要看到屏幕恢复待机画面再离开。



## 如此“乘车”危险

1月21日上午,在市区建设路与光明路交叉口西约300米路南侧的非机动车道上,一辆满载甘蔗的三轮车上驮着一位“乘客”。记者看到,该车行驶速度较快,如此“乘车”非常危险。

本报记者 禹舸 摄

## 东西丢了,快来认领

### 外出散步捡辆电动车 期盼失主尽快认领

□记者 李霞

本报讯 1月21日,市民王先生向本报反映,1月20日晚,他外出散步时捡到一辆崭新的电动车,一直找不到失主。目前该车暂存于东安路派出所内,希望失主尽快认领。

据王先生介绍,他家住卫东区东安路南段。1月20日晚8时许,吃过晚饭外出散步时,他在东安路南段一公厕旁看到,一位40多岁的男子将一辆黑色踏板电动车停在路边后,就离开了。当晚9时许,回家路过此处时,他发现那辆电动车仍停在那里,电动车的钥匙也没有拔。

“万一车子丢了怎么办?”王先生说,他待在原地等失主,半个多小时过去了,该电动车的主人仍未出现。无奈,他只好拨打110求助。随后,东安路派出所民警赶到,将电动车带回派出所暂存。

“那辆电动车看上去很新,像是刚买的。车丢了,失主一定很着急!”王先生说,希望失主见报后,拨打他的电话13837520218联系认领。

### 谁骑车时丢了蜂胶软胶囊?

□见习记者 肖静

本报讯 骑车路上看到前方一电动车车主掉了东西,提醒车主没被听到,捡起来追他也没追上。“里面有好几盒蜂胶软胶囊,挺贵的,失主肯定急坏了。”昨天上午,市民郑先生致电本报,希望通过本报寻找失主。

郑先生是神马实业原三厂的职工,他告诉记者,1月19日上午7点多,他骑电动车自西向东路过建设路与体育路交叉口时,看到前面一辆黑色电动车车主掉了一个黑色塑料袋。“车主是男的,穿着带毛领子的黑棉袄。我喊‘东西掉了’,他没听见继续往前走。我捡起东西追他,但到建开路口时就找不到人了。”郑先生说。

记者看到,遗失的袋子里有数盒江大牌蜂胶软胶囊,尚未拆封。郑先生说,单位同事通过扫描胶囊盒上的二维码,查出每盒售价将近700元。“几千元的药品丢了,失主肯定揪心。希望失主能通过晚报领回药品。”

见到报道后,失主可拨打晚报热线4940000联系认领。



## 岁末年初 用工又紧张

昨天,在市区开源路一家商店前,高薪招聘的广告牌吸引着路人的目光。当天,记者从市区劳务用工市场和多家餐馆、店铺了解到,春节临近,不少进城务工人员开始离职返乡。市区一些服务类行业出现了用工紧张的状况,其中以商业、餐饮最为突出。记者观察到,许多用人单位在招聘启事中将月薪标准直接写出,吸引应聘者。

本报记者 李英平 摄

## 为救“植物人”父亲 儿女卖房筹款

□本报记者 胡耀华

老人遭遇车祸成了“植物人”,老伴儿和儿女们精心伺候。为给父亲治病,儿女们不惜卖房筹款……1月20日上午,在鲁山县张良镇张东村,提起陈明德一家,村民们多有感慨。

### 遭遇车祸 农民父亲成“植物人”

今年68岁的陈明德是鲁山县张良镇张东村人。2013年5月22日,陈明德骑着自行车到一村农家帮忙盖房。路过一村庄时,一辆面包车迎面驶来将他撞翻在地,当场昏死。直到今天,除了心跳和呼吸,陈明德躺在床上一动不动,成了“植物人”。

经鲁山县公安交警大队认定,面包车司机负事故全部

责任。肇事者在支付6万余元的医疗费后,以没钱为由,便不再过问。

“我们赶到时,他已被送到了张良镇中心卫生院。”60多岁的付妹是陈明德的妻子,她告诉记者,老伴儿头部受伤严重,当天被转往鲁山县人民医院治疗。随后,陈明德又先后被转往郑州、开封的医院治疗,花去了130余万元的医疗费用。

### 筹集费用 儿女卖掉房子不抱怨

“那些钱多数都是儿女们借的。”付妹说,她的大儿子陈青坡目前在安阳某部服役,二儿子陈志刚部队转业后在新乡市某单位工作,女儿陈晓提在郑州打工,儿女们都已成家,但都不富裕。为给他们父亲治病,儿女们从不怕花钱,

也从不抱怨。

治疗一段时间后,医生告诉陈志刚兄妹,说其父亲已没有治愈的希望。2014年5月,家人将陈明德接回了张良镇老家。为给父亲治病,陈志刚卖掉了夫妻居住多年的住房,一家人在外租房住。

1月21日下午,陈志刚在电话里告诉记者,每当回家看父母时,都有种说不出的幸福。如今父亲病了,他有责任更有义务为父亲治病。

陈青坡和陈晓提同样每隔几天都要回家看看,坐在父亲床前与他唠嗑,期待父亲能醒来。

陈志刚告诉记者,事故发生后,肇事者就拿了6万多元钱,虽然法院判决对方赔偿各种经济损失60多万元,但除了保险公司支付的31万元外,肇事方自感经济能力差,再没拿一分钱赔偿。

### 精心伺候 渴望老伴儿尽快苏醒

在陈明德身旁的桌子上,放着一个收音机,付妹告诉记者,这个收音机是孩子们给老伴儿买的,为唤醒老伴儿,儿女们想尽办法。

为给父亲治病,陈青坡听说美国生产的一种苏醒药效果好,一丸药就得1000多元钱,便托人买了数万元的药。

71岁的曹庆亮是付妹的邻居,他告诉记者,虽然陈家已经欠下了很多外债,但陈明德的儿女们从不吝啬,每次回来都会带很多营养品。

付妹说,为了不让老伴儿患上褥疮,每隔两小时自己就给老伴儿翻一次身,每隔一星期就给老伴儿洗一次澡。她说,伺候老伴儿是自己的责任和义务,她会精心伺候。